

GLORIOUS FORGE SERIES ONE PRO

SERIES ONE PRO Quick Start Guide

SERIES ONE PRO WIRELESS Dongle:

- GLO-MS-P1W-GE-FORGE
- GLO-MS-P1W-CT-FORGE
- GLO-MS-P1W-VI-FORGE

Connectivity Options:

 Wired/Wireless

Wired Mode: Ascended USB A to USB C cable

Wireless Mode: 2.4GHz lag-free wireless connectivity

Minimum Range: 5 meters

RF Power: <= 5.96dBm

Operating Frequency: 2402MHz - 2480MHz

Working Temperature: -20 - 45 °C

Setting Up: We recommend charging your mouse fully before using it for the first time in wireless mode. To do this, plug the USB A side of the cable into your computer, and plug in the other end into the USB C port on the front end of the mouse, keeping the side with the hex symbol facing up. The mouse can be used normally in wired mode. If using a USB C cable other than the provided Ascended cable, we recommend to use it only for charging as gaming with another cable may cause the port on the mouse to be damaged because of insufficient support. Total charge time is approximately 3.5 hours.

Battery: When using the mouse in wireless mode, you can check the battery life by pressing and holding the DPI button for 3 seconds. The battery life indicator LED below the DPI button will repeatedly blink in the color corresponding to the battery level as specified below:
0% - 25%: red | **26% - 60%:** orange | **61% - 90%:** yellow | **91% - 100%:** green
When the battery level falls below 7%, the LED indicator will repeatedly blink red three times. This continues until the mouse is plugged in for charging or it is completely drained of power.

Reset: You can reset the mouse to factory settings by holding down the left and right mouse buttons along with the scroll click for 5 seconds. Note: This action will erase all profile information on the mouse and reset all settings to factory default.

Support/Service: If you have any questions or issues with your device, please do not hesitate to contact us. Alternatively, please visit us at www.gloriousgaming.com where you can find our frequently asked questions, troubleshooting tips, and other Glorious products.

Copyright and Intellectual Property Information: ©2022 Glorious LLC. All rights reserved. Glorious and ASCEND are registered and all associated logos, names, brands, products, and services are either trademarks or registered trademarks and copyright of Glorious LLC and/or affiliated companies in the United States or other countries. All other trademarks and trade names are the property of their respective owners and other company and product names mentioned herein may be trademarks of their respective companies. Glorious LLC ("Glorious") may have copyright, trademarks, trade secrets, patents, patent applications, or other intellectual property rights (whether registered or unregistered) concerning the product in this guide. Furnishing of this guide does not give you a license to any such copyright, trademark, patent, or other intellectual property rights. The product may differ from pictures whether or packaging or otherwise. Glorious LLC assumes no responsibility for such differences or for any errors that may appear. Information contained herein is subject to change without notice.

Warranty: 2-year limited Manufacturer Warranty. The warranty does not cover damages as a result of opening the device

Limitation of Liability: Glorious shall in no event be liable for any lost profits, loss of information or data, special, incidental, indirect, punitive, or consequential or incidental damages arising in any way out of the distribution of, use, of, resale of, use of, or inability to use the product. In no event shall GLORIOUS's liability exceed the retail purchase price of the Product.

WARNING: The product contains small parts, so please keep it away from children below the age of 10 to avoid the risk of choking. Keep the product away from water and moisture. To avoid the risk of fire, connect the product to a power supply that complies with P51 requirements outlined in IEC/ENUL 62368 and outputs less than 15W. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used batteries according to the instructions. Operation of this equipment in a residential environment could cause radio interference. The battery is firmly installed, and cannot be replaced. If a battery has reached the end of its service life, the entire product should be replaced.

Maintenance: Be careful when cleaning the product. Wipe dry surfaces with a lightly damp cloth then let dry. Do not use chemical cleaners or run under water. Clean dust, debris, and sand from the product with a light brush or with a compressed air can.

Storage Condition: Temperature from -20 to 45 °C; Humidity <95% (RH)
Operation Condition: Temperature from 0 to 40 °C; Humidity <90% (RH)

Month and Year of Manufacture: To determine the month and year of manufacture of the product, please reference the serial number (S/N) on the label located on the bottom of the device. The year of manufacture can be identified by the fourth and fifth characters (YY) in the S/N sequence. The week of manufacture can be identified by the sixth and seventh characters (WW) in the S/N sequence. These two strings together identify the date of production.

=== DC Voltage

General: These terms shall be governed by and construed under the laws of the jurisdiction in which the Product was purchased. If any term herein is held to be invalid or unenforceable, then such term (in so far as it is invalid or unenforceable) shall be given no effect and deemed to be excluded without invalidating any of the remaining terms. Glorious reserves the right to amend any term at any time without notice.

FCC andISED Canada Compliance Statements

This device complies with part 15 of the FCC Rules and Industry Canada's license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

- (1) This device may not cause harmful interference, and
- (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. Son fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: (1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et (2) ce dispositif doit accepter tout brouillage reçu, y compris un brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

FCC / IC Radio Exposure Warning:

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction./appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux RF. L'appareil peut être utilisé dans des conditions d'exposition portables sans restriction.

RED EU Declaration of Conformity

All essential radio test suites have been carried out. The device complies with RF specifications when the device is used 5 mm from your body. The product shall only be connected to a USB interface of version USB 2.0. This product can be used across EU member states. Hereby, Glorious LLC, declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.gloriousgaming.com
Name of Manufacturer: Glorious LLC
Address: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, USA

Contact Person: Shazim Mohammad
Name of Importer: Glorious PC Gaming GmbH
Address: 4th, 5th floor, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Germany
Contact Person: Shazim Mohammad

Packaging Disposal: Dispose of packaging according to type. Sort the paperboard and cardboard as waste paper and the film as recyclable material.

WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT INFORMATION: Correct Disposal of This Product (Waste Electrical & Electronic Equipment) (Applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems) This marking shown on the product or its literature indicates that it should not be disposed of with other household wastes at the end of its working life. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate this from other types of wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their local government office, for details of where and how they can take this item for environmentally safe recycling. Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract. This product should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

Batteries may not be thrown into household garbage!
As a consumer, you are legally obligated to ensure that all batteries are, regardless of whether or not they contain harmful substances*, handed over at a collection point in your community/urban district or to the commercial sector, so that they can be delivered to an environmentally friendly waste disposal facility. The battery is firmly installed in the device and can only be removed by a specialist. The device therefore needs to be handed over at a specialized collection point or to a specialized retailer. *Marked with: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead

Manufacturer's Name: Glorious LLC
Product Name: SERIES ONE PRO
Trade Mark: GLORIOUS
Model number: SERIES ONE PRO
This device complies with the essential requirements and other relevant provisions of UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206). All essential radio test suites have been carried out. The product shall only be connected to a USB interface of version USB2.0

FUNCTION	Operation Frequency	Max RF Output Power	Limit
SRD 2.4G	2402MHz~2480MHz	4.1dBm	20dBm

SERIES ONE PRO Schnellstartanleitung

SERIES ONE PRO WLAN-Dongle:

- GLO-MS-P1W-GE-FORGE
- GLO-MS-P1W-CT-FORGE
- GLO-MS-P1W-VI-FORGE

Verbindungsoptionen:

 kabelgebunden/drahtlos

Kabelgebundener Modus: USB-A-zu-USB-C-Kabel (Ascended)

Drahtloser Modus: 2,4 GHz verzögerungsfreie drahtlose Verbindung

Minimale Reichweite: 5 Meter

HF-Leistung: <= 5,96dBm

Betriebsfrequenz: 2402 MHz - 2480 MHz

Betriebstemperatur: -20 - 45 °C

Einrichten: Wir empfehlen, die Maus vor der ersten Verwendung im kabellosen Modus vollständig aufzuladen. Schließen Sie dazu die USB-A-Seite des Kabels an Ihren Computer an und stecken Sie das andere Ende in den USB-C-Anschluss an der Vorderseite der Maus, wobei die Seite mit dem Hex-Symbol nach oben zeigen muss. Die Maus kann normal im kabelgebundenen Modus verwendet werden. Wenn Sie ein anderes USB-C-Kabel als das mitgelieferte Ascended-Kabel verwenden, empfehlen wir, es nur zum Aufladen zu benutzen, da beim Spielen mit einem anderen Kabel der Anschluss der Maus aufgrund unzureichender Unterstützung beschädigt werden kann. Die Gesamtladezeit beträgt etwa 3,5 Stunden.

Batterie: Wenn Sie die Maus im drahtlosen Modus verwenden, können Sie die Batterielebensdauer überprüfen, indem Sie die DPI-Taste 3 Sekunden lang gedrückt halten. Die LED-Anzeige für die Batterielebensdauer unter der DPI-Taste blinkt dann wiederholt in der Farbe entsprechend dem Batteriestand wie unten angegeben:
0 % - 25 %: rot | **26 % - 60 %:** orange | **61 % - 90 %:** gelb | **91 % - 100 %:** grün
Wenn der Batteriestand unter 7 % fällt, blinkt die LED-Anzeige dreimal rot. Dies geschieht so lange, bis die Maus zum Aufladen an die Steckdose angeschlossen wird oder die Batterie vollständig entladen ist.

Zurücksetzen:

Sie können die Maus auf die Werkseinstellungen zurücksetzen, indem Sie die linke und rechte Maustaste zusammen mit dem Scroll-Klick 5 Sekunden lang gedrückt halten. Hinweis: Durch diese Aktion werden alle Profildaten und die Maus gelöscht und alle Einstellungen auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.

Support/Service:

Wenn Sie Fragen oder Probleme mit Ihrem Gerät haben, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren. Alternativ besuchen Sie uns bitte unter www.gloriousgaming.com, wo Sie unsere häufig gestellten Fragen, Tipps zur Fehlerbehebung und andere Glorious-Produkte finden können.

Informationen zu Urheberrecht und geistigem Eigentum:

©2022 Glorious LLC. Alle Rechte vorbehalten. Glorious, MODEL O und ASCEND sind eingetragene Warenzeichen, und alle damit verbundenen Logos, Namen, Marken, Produkte und Dienstleistungen sind entweder Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen und Urheberrechte von Glorious LLC und/oder verbundenen Unternehmen in den Vereinigten Staaten oder anderen Ländern. Alle anderen Warenzeichen und Handelsnamen sind das Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer und andere hier erwähnte Firmen- und Produktnamen können Warenzeichen der jeweiligen Unternehmen sein. Glorious LLC ("Glorious") verfügt möglicherweise über Urheberrechte, Marken, Geschäftsgeheimnisse, Patente, Patentanmeldungen oder andere geistige Eigentumsrechte (die eingetragten oder nicht) in Bezug auf das Produkt in diesem Handbuch. Durch die Bereitstellung dieses Leitfadens erhalten Sie keine Lizenz für derartige Urheberrechte, Warenzeichen, Patente oder andere geistige Eigentumsrechte. Das Produkt kann von den Abbildungen auf der Verpackung oder anderweitig abweichen. Glorious LLC übernimmt keine Verantwortung für solche Unterschiede oder für etwaige Fehler, die auftreten können. Die hierin enthaltenen Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Garantie: 2 Jahre eingeschränkte Herstellergarantie Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch das Öffnen des Geräts entstanden sind.

Begrenzung der Haftung: Glorious haftet in keinem Fall für entgangene Gewinne, Informations-, oder Datenverluste, besondere, zufällige, indirekte, strafende oder Folgeschäden, die sich in irgendeiner Weise aus dem Vertrieb, dem Verkauf, dem Wiederverkauf, der Verwendung oder der Unfähigkeit zur Verwendung des Produkts ergeben. In keinem Fall übersteigt die Haftung von GLORIOUS den Einzelhandelskaufpreis des Produkts.

WARNING: Das Produkt enthält kleine Teile. Bitte bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern unter 10 Jahren auf, um die Gefahr des Verschlückens zu vermeiden. Halten Sie das Produkt von Wasser und Feuchtigkeit fern. Um Brandgefahr zu vermeiden, schützen Sie das Produkt an eine Stromversorgung an, die den PS1-Anforderungen gemäß IEC/ENUL 62368 entspricht und weniger als 15 W abgibt. Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Typ ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemäß den Anweisungen. Der Betrieb dieses Geräts in einer Wohnungsbau kann zu Funktionsstörungen führen. Die Batterie ist fest installiert und kann nicht ausgetauscht werden. Wenn eine Batterie das Ende ihrer Lebensdauer erreicht hat, sollte das gesamte Produkt ausgetauscht werden.

Wartung: Gehen Sie bei der Reinigung des Produkts vorsichtig vor. Wischen Sie verschmutzte Oberflächen mit einem leicht feuchten Tuch ab und lassen Sie es trocknen. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel und halten Sie sie nicht unter Wasser. Entfernen Sie Staub, Schmutz und Sand mit einer leichten Bürste oder einer Druckluftdose vom Produkt.

Lagerbedingungen: Temperatur von -20 bis 45 °C; relative Luftfeuchtigkeit < 95 %
Betriebsbedingungen: Temperatur von 0 bis 40 °C; relative Luftfeuchtigkeit < 90 %

Monat und Jahr der Herstellung

Um den Monat und das Jahr der Herstellung des Produkts zu bestimmen, beziehen Sie sich bitte auf die Seriennummer (S/N) auf dem Etikett an der Unterseite des Geräts. Das Herstellungsjahr kann durch das vierte und fünfte Zeichen (YY) in der S/N-Sequenz identifiziert werden. Die Herstellungswoche kann durch das sechste und siebte Zeichen (WW) in der S/N-Sequenz identifiziert werden. Diese beiden Zeichenfolgen zusammen ergeben das Herstellungsdatum.

Gleichspannung

Allgemeines: Diese Bedingungen unterliegen den Gesetzen der Gerichtsbarkeit, in der das Produkt erworben wurde, und sind entsprechend ausulegen. Sollte eine der hierin enthaltenen Bestimmungen als ungültig oder nicht durchsetzbar erachtet werden, so hat diese Bestimmung insofern sie ungültig oder nicht durchsetzbar ist keine Wirkung und gilt als ausgeschlossen, ohne dass die übrigen Bestimmungen dadurch ungültig werden. Glorious behält sich das Recht vor, jede Bedingung jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern.

RED EU-Konformitätserklärung

Alle wesentlichen Funktestreihen wurden durchgeführt. Das Gerät entspricht den RF-Spezifikationen, wenn es in einem Abstand von 5 mm zum Körper verwendet wird. Das Produkt darf nur an eine USB-Schnittstelle der Version USB 2.0 angeschlossen werden. Dieses Produkt kann in allen EU-Mitgliedsstaaten verwendet werden. Hiermit erklärt (Glorious LLC), dass dieses Gerät mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.gloriousgaming.com

Name des Herstellers: Glorious LLC
Adresse: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, USA
Kontaktperson: Shazim Mohammad
Name des Einführers: Glorious PC Gaming GmbH
Adresse: 4. und 5. Stock, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Deutschland
Kontaktperson: Shazim Mohammad

Entsorgung der Verpackung:

Entsorgen Sie die Verpackungen nach ihrer Art. Sortieren Sie die Pappe und den Karton als Altpapier und die Folie als wiederverwertbares Material.

INFORMATIONEN ÜBER ELEKTRO- UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTE: Korrekte Entsorgung dieses Produkts (Elektro- und Elektronik-Altgeräte) (Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit getrenntem Sammelstemsystem) Diese Kennzeichnung auf dem Produkt oder in der dazugehörigen Literatur weist darauf hin, dass es am Ende seiner Nutzungsdauer nicht zusammen mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, trennen Sie dieses Produkt bitte von anderen Abfällen und recyceln Sie es verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern. Private Nutzer sollten sich entweder an den Händler wenden, bei dem sie dieses Produkt gekauft haben, oder an ihre örtliche Behörde, um zu erfahren, wo und wie sie diesen Artikel einem umweltgerechten Recycling zuführen können. Gewerbliche Nutzer sollten sich an ihren Lieferanten wenden und die Bedingungen des Kaufvertrags prüfen. Dieses Produkt darf nicht mit anderen gewerblichen Abfällen vermischt und entsorgt werden.

Batterien dürfen nicht in den Hausmüll geworfen werden!

Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, dafür zu sorgen, dass alle Batterien, unabhängig davon, ob sie Schadstoffe* enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle in Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im Handel abgegeben werden, damit sie einer umweltgerechten Entsorgung zugeführt werden können. Die Batterie ist fest in das Gerät eingebaut und kann nur von einem Fachmann entfernt werden. Das Gerät muss daher bei einer speziellen Sammelstelle oder im Fachhandel abgegeben werden. *gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei

Guía de inicio rápido de SERIES ONE PRO

Dongle INALÁMBRICO SERIES ONE PRO:

- GLO-MS-P1W-GE-FORGE
- GLO-MS-P1W-CT-FORGE
- GLO-MS-P1W-VI-FORGE

Opciones de conectividad:

 Con cable/inalámbrica

Modo con cable: Cable ascendente USB A a USB C

Modo inalámbrico: Conectividad inalámbrica sin retardo de 2,4 GHz

Alcance mínimo: 5 metros

Potencia de RF: <= 5.96dBm

Frecuencia de funcionamiento: 2402 MHz - 2480 MHz

Temperatura de trabajo: -20-45 °C

Configuración: Le recomendamos que cargue el ratón por completo antes de utilizarlo por primera vez en modo inalámbrico. Para ello, conecte el lado USB A del cable en su ordenador y enchufe el otro extremo en el puerto USB C de la parte delantera del ratón, manteniendo el lado con el símbolo hexagonal hacia arriba. El ratón puede utilizarse normalmente en modo cableado. Si utiliza un cable USB C que no se le suministrado, le recomendamos que lo utilice solo para cargarlo, ya que si juega con otro cable puede dañar el puerto del ratón por no tener suficiente soporte. El tiempo total de carga es de aproximadamente 3.5 horas.

Batería: Cuando utilice el ratón en modo inalámbrico, puede comprobar la duración de las pilas manteniendo pulsado el botón DPI durante tres segundos. El LED indicador de la duración de las pilas situado debajo del botón DPI parpadeará repetidamente en el color correspondiente al nivel de las pilas como se especifica a continuación:
0 % - 25 %: rojo | **26 % - 60 %:** naranja | **61 % - 90 %:** amarillo | **91 % - 100 %:** verde
Cuando el nivel de las pilas cae por debajo del 7 %, el indicador LED parpadeará repetidamente en rojo tres veces. Esto continúa hasta que se enchufe el ratón para cargarlo o se agote completamente la energía.

Restablecimiento: Puede restablecer la configuración de fábrica del ratón manteniendo pulsados los botones izquierdo y derecho del ratón junto con el clic de desplazamiento durante cinco segundos. Nota: Esta acción borrará toda la información del perfil del ratón y restablecerá todos los ajustes a los valores de fábrica.

Asistencia/servicio: Si tiene alguna pregunta o problema con su dispositivo, no dude en ponerse en contacto con nosotros. También puede visitarnos en www.gloriousgaming.com, donde encontrará nuestras preguntas más frecuentes, consejos para la resolución de problemas y otros productos de Glorious.

Información sobre derechos de autor y propiedad intelectual: ©2022 Glorious LLC. Todos los derechos reservados. Glorious, MODEL O y ASCEND están registrados, y todos los logotipos, nombres, marcas, productos y servicios asociados son marcas comerciales o marcas registradas y derechos de autor de Glorious LLC o empresas afiliadas en los Estados Unidos o en otros países. Todas las demás marcas y nombres comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios y otros nombres de empresas y productos mencionados en este documento pueden ser marcas comerciales de sus respectivos empresas. Glorious LLC ("Glorious") puede tener derechos de autor, marcas comerciales, secretos comerciales, patentes, solicitudes de patentes u otros derechos de propiedad intelectual (registrados o no) relativos al producto de esta guía. El suministro de esta guía no le otorga una licencia sobre dichos derechos de autor, marcas registradas, patentes u otros derechos de propiedad intelectual. El producto puede diferir de las imágenes, ya sea en el embalaje o de otra manera. Glorious LLC no asume ninguna responsabilidad por dichas diferencias ni por los errores que puedan aparecer. La información aquí contenida está sujeta a cambios sin previo aviso.

Garantía: Garantía limitada de dos años del fabricante. La garantía no cubre los daños producidos como resultado de la apertura del dispositivo.

Limitación de la responsabilidad: Glorious no será en ningún caso responsable de cualquier pérdida de beneficios, pérdida de información o datos, daños especiales, incidentes, indirectos, punitivos o consecuentes o incidentales que surjan de cualquier manera de la distribución, venta, renta, uso o incapacidad de uso del producto. En ningún caso la responsabilidad de GLORIOUS superará el precio de compra al por menor del producto.

ADVERTENCIA: El producto contiene piezas pequeñas, por lo que debe mantenerse fuera del alcance de los niños menores de diez años para evitar el riesgo de asfixia. Mantenga el producto alejado del agua y la humedad. Para evitar el riesgo de incendio, conecte el producto a una fuente de alimentación que cumpla con los requisitos P51 indicados en la norma IEC/EN/UL 62368 y que tenga una potencia inferior a 15 W. Existe riesgo de explosión si se sustituye la batería por un tipo incorrecto. Deseche las pilas usadas de acuerdo con las instrucciones. El funcionamiento de este aparato en un entorno residencial podría causar interferencias de radio. La batería está firmemente instalada y no puede sustituirse. Si la batería ha llegado al final de su vida útil, debe sustituirse todo el producto.

Mantenimiento: Tenga cuidado al limpiar el producto. Limpie las superficies sucias con un paño ligeramente humedecido y déjelo secar. No utilice limpiadores químicos ni los pase por debajo del agua. Limpie el polvo, los residuos y la arena del producto con un cepillo ligero o con una lata de aire comprimido.

Condición de almacenamiento: Temperatura de 20 a 45 °C; humedad <95 % (HR)
Condición de funcionamiento: Temperatura de 0 a 40 °C; humedad <90 % (HR)

Mes y año de fabricación: Para determinar el mes y el año de fabricación del producto, consulte el número de serie (S/N) en la etiqueta situada en la parte inferior del aparato. El año de fabricación puede identificarse por los caracteres cuarto y quinto (YY) en la secuencia S/N. La semana de fabricación puede identificarse por los caracteres sexto y séptimo (WW) de la secuencia S/N. Estas dos cadenas identifican conjuntamente la fecha de fabricación.

=== Tensión de CC

General: Estos términos se regirán e interpretarán bajo las leyes de la jurisdicción en la que se compró el producto. Si cualquier término de este documento es considerado inválido o inaplicable, el resto del documento no se verá afectado y se considerará válido y se considerará excluido sin invalidar ninguno de los términos restantes. Glorious se reserva el derecho de modificar cualquier término en cualquier momento sin previo aviso.

Declaración de conformidad RED de la UE

Se han llevado a cabo todos los conjuntos de pruebas de radio esenciales. El dispositivo cumple con las especificaciones de la Directiva 2014/53/UE cuando se utiliza a 5 mm de su cuerpo. El producto solo debe conectarse a una interfaz USB de la versión USB 2.0. Este producto puede utilizarse en todos los estados miembros de la UE. Por la presente, (Glorious LLC) declara que este dispositivo cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: www.gloriousgaming.com

Nombre del fabricante: Glorious LLC
Dirección: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, Estados Unidos
Persona de contacto: Shazim Mohammad
Nombre del importador: Glorious PC Gaming GmbH
Dirección: 4^o, 5^o piso, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Alemania
Persona de contacto: Shazim Mohammad

Eliminación de envases: Deseche los envases según su tipo. Clasifique el cartón y la cartulina como residuos de papel y las láminas como material reciclable.

INFORMACIÓN SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS Eliminación correcta de este producto (Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, aplicable en la Unión Europea y en otros países europeos con sistemas de recogida selectiva) Esta marca que aparece en el producto o en su documentación indica que no debe eliminarse con otros residuos domésticos al final de su vida útil. Hay varios posibles daños al medio ambiente o a la salud humana por la eliminación incontrolada de residuos, le rogamos que lo separe de otros tipos de residuos y lo recicle de forma responsable para promover la reutilización sostenible de los recursos materiales. Los usuarios domésticos deben ponerse en contacto con el minorista donde compraron este producto o con el oficial gubernamental local, para obtener detalles sobre dónde y cómo pueden llevar este artículo para un reciclaje seguro para el medio ambiente. Los usuarios comerciales deben ponerse en contacto con su proveedor y comprobar los términos y condiciones del contrato de compra. Este producto no debe mezclarse con otros residuos comerciales para su eliminación.

¡Las baterías no pueden tirarse a la basura doméstica! Como consumidor, tiene la obligación legal de asegurarse de que todas las baterías, conteniendo o no sustancias nocivas*, se entreguen en un punto de recogida de su comunidad/distrito urbano o en un sector comercial, para que puedan ser entregadas a una instalación de eliminación de residuos respetuosa con el medio ambiente. La batería será firmemente instalada en el aparato y solo puede ser retirada por un especialista. Por lo tanto, el aparato debe entregarse en un punto de recogida especializado o a un minorista especializado. *Marcadas con: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = plomo

Guide de démarrage rapide SERIES ONE PRO

Dongle SANS FIL SERIES ONE PRO :

- GLO-MS-P1W-GE-FORGE
- GLO-MS-P1W-CT-FORGE
- GLO-MS-P1W-VI-FORGE

Options de connectivité :

 câblé/sans fil

Mode Filaire : câble ascendant USB A vers USB C

Mode sans fil : connectivité sans fil sans décalage de 2,4 GHz

Portée minimale : 5 mètres

Puissance de RF : <= 5.96dBm

Fréquence de fonctionnement : 2 402 MHz - 2 480 MHz

Température de fonctionnement : -20 -45 °C

Configuration : Nous vous recommandons de charger complètement votre souris avant de l'utiliser pour la première fois en mode sans fil. Pour ce faire, branchez le côté USB A du câble dans votre ordinateur, et branchez l'autre extrémité dans le port USB A à l'avant de la souris, en gardant le côté avec le symbole hexagonal vers le haut. La souris peut être utilisée normalement en mode filaire. Si vous utilisez un câble USB C autre que le câble Ascended fourni, nous vous recommandons de l'utiliser uniquement pour le chargement, car l'utilisation d'un autre câble peut endommager le port de la souris en raison d'un support insuffisant. Le temps de charge total est d'environ 3,5 heures.

Batterie : Lorsque vous utilisez la souris en mode sans fil, vous pouvez vérifier l'autonomie de la batterie en appuyant sur le bouton DPI et en le maintenant enfoncé pendant 3 secondes. La DEL d'indication de l'autonomie de la batterie située sous le bouton DPI clignotera de manière répétée dans la couleur correspondant au niveau de la batterie, comme indiqué ci-dessous:
0 % - 25 %: rouge | **26 % - 60 %:** orange | **61 % - 90 %:** jaune | **91 % - 100 %:** vert
Lorsque le niveau de la batterie tombe en dessous de 7 %, le voyant LED clignote trois fois en rouge de façon répétée. Ce comportement se poursuit jusqu'à ce que la souris soit branchée pour être rechargée ou qu'elle soit complètement déchargée.

Reinitialisation : Vous pouvez réinitialiser la souris aux paramètres d'usine en maintenant enfoncés les boutons gauche et droit de la souris ainsi que le clic de défilement pendant cinq secondes. Remarque : Cette action efface toutes les informations de profil de la souris et réinitialise tous les paramètres aux valeurs d'usine par défaut.

Assistance/soutien : Si vous avez des questions ou des problèmes avec votre appareil, n'hésitez pas à nous contacter. Vous pouvez également nous rendre visite à l'adresse www.gloriousgaming.com où vous trouverez notre aide aux questions, des conseils de dépannage et d'autres produits Glorious.

Informations sur les droits d'auteur et la propriété intellectuelle : ©2022 Glorious LLC. Tous droits réservés. Glorious, MODEL O et ASCEND sont des marques déposées, et tous les logos, noms, marques, produits et services associés sont des marques commerciales ou des marques déposées et des droits d'auteur de Glorious LLC, ou de sociétés affiliées aux États-Unis ou dans d'autres pays. Toutes les autres marques et noms commerciaux sont la propriété de leurs propriétaires respectifs et les autres noms de sociétés et de produits mentionnés dans le présent document peuvent être des marques de leurs sociétés respectives. Glorious LLC (« Glorious ») peut détenir des droits d'auteur, des marques commerciales, des secrets commerciaux, des brevets, des demandes de brevet ou d'autres droits de propriété intellectuelle (enregistrés ou non) concernant le produit figurant dans ce guide. La fourniture de ce guide ne vous donne pas de licence sur ces droits d'auteur, marques, brevets ou autres droits de propriété intellectuelle. Le produit peut différer des photos, que ce soit sur l'emballage ou autre. Glorious LLC n'assume aucune responsabilité pour de telles différences ou pour toute erreur qui pourrait apparaître. Les informations contenues dans le présent document peuvent être modifiées sans préavis.

Garantie : Garantie limitée de deux ans du fabricant La garantie ne couvre pas les dommages résultant de l'ouverture de l'appareil.

Limitation de la responsabilité : Glorious ne sera en aucun cas responsable des pertes de profits, des pertes d'information ou de données, des dommages spéciaux, incidents, indirects, punitifs ou consécutifs découlant de quelque manière que ce soit de la distribution, de la vente, de la revente, de l'utilisation ou de l'incapacité à utiliser le produit. En aucun cas, la responsabilité de GLORIOUS ne pourra dépasser le prix d'achat au détail du produit.

AVERTISSEMENT : Le produit contient de petites pièces, veuillez donc le tenir hors de portée des enfants de moins de dix ans pour éviter tout risque d

장교는 작전 부문의 포함장이었으므로, 장사의 위원을 역임하기 위해 10세 10만의 어린이들이 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 제품과 송기가 일치 않도록 보관하십시오. 화재 위험을 방지하려면 IEC/EN/UL 62368에 사용된 PS1 요구 사항을 준수하고 출력에 15w 미만이된 전원 공급 장치에 제품을 연결하십시오. 배터리를 구급하지 않지 않는 종류로 교체하여 폭발의 위험이 있습니다. 사용된 배터리는 지점에 따라 폐기하십시오. 국가 환경에서 장치를 작동하면 모든 간섭이 발생할 수 있습니다. 배터리가 단단히 장착되어있으며, 고체할 수 있습니다. 배터리의 수명이 다하면 제품 전체를 교체해야 합니다.

유지 관리: 제품을 세척할 때 주의하십시오. 더러운 표면을 약간 젖은 천으로 닦은 후 건조합니다. 화학 세정제를 사용하거나 물속에서 가동하지 마십시오. 제품에 물은 안대, 이물질 및 모래는 인한 쇼 또는 압축 공기들을 이용하여 닦아내십시오.

보관 조건: 온도 -20 ~ 45°C, 습도 <95% (RH)
회계 조건: 온도 0 ~ 40°C, 습도 <90% (RH)

제조 유효 연도: 제품의 제조 유효 연도를 확인하려면 장치 하단에 있는 라벨의 일련번호(Serial Number, S/N)를 참조하십시오. 제조 연도는 일련번호의 네 번째와 다섯 번째 문자(VV)로 식별할 수 있습니다. 제조 주기는 일련번호의 여섯 번째와 일곱 번째 문자(WW)로 식별할 수 있습니다. 이 두 문자열은 제품의 생산 날짜를 나타냅니다.

=== 직류 전압

중합: 안내서의 조정은 제품을 구매할 관련 지역의 법률에 따라 통제되고 해석될 수 있습니다. 본 안내서의 조정이 무효 또는 집행 불가능한 경우는 경우, (무효 또는 집행 불가능하는 한) 해당 조정은 효력이 발생하지 않으며 남은 조정을 무효화 하지 않고 제외되는 것으로 간주됩니다. 글로리우스(Glorious)는 어떤 조정을 예고 없이, 언제든지 수정할 권리가 있습니다.

포장재 처리
포장재는 제품을 따라 폐기하십시오. 종이와 판지는 폐지로 분류하고, 포장용 필름은 재활용용으로 분류하십시오.

전자, 전기 폐기물 처리 지침 정보
제품의 올바른 폐기법(전자, 전기 폐기물 처리 지침) (유럽 연합 및 기타 유럽 국가에서 별도 국가 제 개적 적용할) 제품 또는 제품 설명서에 위 표시가 적혀 있다면, 제품 수명이 다할 때 다른 생활 폐기물과 함께 폐기하는 것이 금지됩니다. 통제되지 않은 폐기물로 인해 환경 또는 사람의 건강에 피해가 발생할는 것을 막기 위해, 제품을 다른 종류의 폐기물과 구분하고 오래 유지할 수 있는 물적 자원의 재사용을 촉진하기 위해 책임자에 재활용하여 주시기를 바랍니다. 가장 용 사의 제품을 구입한 소매업체 또는 해당 전자 저장 시무소에 연락하여 환경적으로 안전한 재사용을 할 수 있는 장소 및 방법 대해 대한 자세한 정보를 얻을 수 있습니다. 입양용 시장은 공급 업체에 연락하여 구매 계약 조건을 확인해야 합니다. 이 제품을 폐기할 때 다른 실용용 폐기물과 혼합하면 안 됩니다.

배터리는 생활 쓰레기에 버리지 마세요!
귀하는 소비자에게 유해 물질* 함유 여부와 관계없이 모든 배터리는 귀하의 지역 사 회/도시 지역에 있는 수집소 또는 상업 지구에 인계되어, 친환경 폐기를 처리 시설에 전달될 수 있도록 하는 법적 의무가 있습니다. 배터리는 장지에 단단히 삽입되어 있으며 일문기만 제거할 수 있습니다. 따라서 이 장치는 전선 수집소나 전선 소 매점에 인계되어야 합니다. *표식: Cd = 카드뮴, Hg = 수은, Pb = 납

Краткое руководство SERIES ONE PRO

БЕСПРОВОДНОЙ ДОНГЛ для SERIES ONE PRO:

► GLO-MS-P1W-GE-FORGE
► GLO-MS-P1W-CT-FORGE
► GLO-MS-P1W-VI-FORGE

Варианты подключения: проводной/беспроводной
Проводной режим: кабель Ascended USB A — USB B
Беспроводной режим: подключение на частоте 2,4 ГГц без задержек
Минимальная дальность: 5 метров
P4-мощность: <= 5.96 dBm
Рабочая частота: от 2402 до 2480 МГц
Рабочая температура: от -20 до 45°C

Настройка: Мы рекомендуем перед первым использованием в беспроводном режиме полностью зарядить мышь. Для этого подключите кабель USB A к компьютеру, а другой конец — к порту USB C на передней панели мыши, чтобы сторона с сиистиграником была обращена вверх. В проводном режиме мышь можно использовать как обычно. При использовании кабеля USB C, отличного от прилагаемого кабеля Ascended, мы рекомендуем использовать его только для зарядки, так как игрс с другим кабелем может привести к повреждению порта мыши из-за недостаточной поддержки кабеля. Общее время зарядки составляет примерно 3.5 часа.

Аккумулятор: При использовании мыши в беспроводном режиме вы можете проверить срок службы аккумулятора, нажав кнопку DPI и удерживая ее в течение 3 секунд. Светодиодный индикатор заряда **аккумулятора под кнопкой DPI будет мигать цветом, соответствующим уровню заряда аккумулятора, как указано ниже:**

0-25%: красный | **26-60%:** оранжевый | **61-90%:** желтый | **91-100%:** зеленый
Когда уровень заряда аккумулятора падает ниже 7%, светодиодный индикатор трижды мигнет красным цветом. Это будет продолжаться до тех пор, пока мышь не будет подключена к зарядке или полностью не разрядится.

Сброс: Вы можете сбросить мышь до заводских настроек, удерживая левую и правую кнопки мыши вместе с прокруткой в течение 5 секунд. Примечание: это действие приведет к удалению всей информации профиля мыши и сбросу всех настроек до заводских значений по умолчанию.

Поддержка и сервис: Если у вас есть какие-либо вопросы о вашем устройстве или же у вас возникли проблемы, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам. Кроме того, посетите наш сайт www.gloriousgaming.com, где вы найдете ответы на частые вопросы, советы по устранению неполадок и другие продукты Glorious.

Информация об авторских правах и интеллектуальной собственности: ©2022 Glorious LLC. Все права защищены. Торговые марки Glorious, MODEL O и ASCEND зарегистрированы, и все соответствующие логотипы, названия, бренды, продукты и услуги являются либо товарными знаками, либо зарегистрированными товарными знаками Glorious LLC или филиалированных компаний в США или других странах. Все другие товарные знаки и торговые наименования являются собственностью их соответствующих владельцев. Другие названия компаний и продуктов, упомянутые здесь, могут быть товарными знаками соответствующих компаний. Glorious LLC (далее «Glorious») может обладать авторскими правами, товарными знаками, коммерческой тайной, патентами, патентными заявками или другими правами на интеллектуальную собственность (зарегистрированными или незарегистрированными) в отношении продукта, описанного в этом руководстве. Предоставление этого руководства не дает вам лицензия на такие авторские права, патенты, знаки, патенты или другие права на интеллектуальную собственность. Товар может отличаться от изображения на упаковке или в любом образе. Glorious LLC не несет ответственности за такие различия или любые ошибки, которые могут возникнуть. Информация, содержащаяся здесь, может быть изменена без предварительного уведомления.

Гарантия: Предоставляется ограниченная гарантия производителя сроком на 2 года. Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие в результате вскрытия устройства.

Ограничение ответственности: Glorious ни при каких обстоятельствах не несет ответственности за любую упущенную выгоду, потерю информации или данных, а также ошибки, случайный, косвенный, штрафной, последующий или случайный ущерб, возникший каким-либо образом в результате распространения, продажи, перепродажи, использования или невозможности использования Продукта. Ни при каких обстоятельствах ответственность GLORIOUS не может превышать розничную цену Продукта.

ВНИМАНИЕ: Продукт содержит мелкие детали, поэтому держите его в недоступном месте для детей в возрасте до 10 лет, чтобы избежать риска удушья. Держите продукт подальше от воды и влаги. Во избежание возгорания подключайте изделие к источнику питания, который соответствует требованиям IFS1, изложенным в IEC/EN/UL 62368, и имеет выходную мощность менее 15 Вт. Опасность возгорания при замене аккумулятора на неподходящий тип. Утилизируйте использованные аккумуляторы в соответствии с инструкциями. Эксплуатация данного оборудования в жилых помещениях может вызвать радиопомехи. Аккумулятор надежно установлен и не подлежит замене. Если его срок службы подошел к концу, следует заменить весь продукт.

Обслуживание: Будьте осторожны при очистке продукта. Протрите грязные поверхности слегка влажной тканью и дайте им высохнуть. Не используйте химические чистящие средства и не промывайте водой. Очистите изделие от пыли, мусора и песка с помощью легкой щетки или баллончика со сжатым воздухом.

Условия хранения: температура от -20 до 45°C; влажность менее 95% (относительная)

Условия эксплуатации: температура от 0 до 40°C; влажность менее 90% (относительная)

Месяц и год изготовления: Чтобы определить месяц и год изготовления продукта, обратитесь к серийному номеру (S/N) на этикетке, расположенной в нижней части устройства. Год изготовления можно определить по четвертому и пятому символу (YY) в последовательности S/N. Неделю изготовления можно определить по шестому и седьмому знаку (WW) в последовательности S/N. Эти две строки вместе определяют дату производства.

=== Напряжение постоянного тока

Общие: Настоящие условия регулируются и толкуются в соответствии с законами юрисдикции, в которой Продукт был куплен. Если какое-либо условие в настоящем документе будет признано недействительным или не имеющим силы, то такое условие (в той мере, в какой оно является недействительным или не имеющим силы) не будет иметь силы и будет считаться исключенным без аннулирования какого-либо из оставшихся условий. Glorious оставляет за собой право изменять любые условия в любое время без предварительного уведомления.

Утилизация упаковки Утилизируйте упаковку в соответствии с ее типом. Утилизируйте бумагу и картон как макулатуру, а пленку — как перерабатываемый материал.

ИНФОРМАЦИЯ О ОТХОДАХ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ Правильная утилизация данного продукта (отходы электрического и электронного оборудования) — применимо в Европейском Союзе и других европейских странах с системами раздельного сбора отходов. Эта маркировка на изделии или в документации к нему указывает на то, что его нельзя утилизировать вместе с другими бытовыми отходами по окончании срока его службы. Чтобы предотвратить экологичный вред для окружающей среды или здоровья человека из-за неконтролируемой утилизации отходов, отделить их от других видов отходов и перерабатывающей ответственно, чтобы способствовать устойчивому повторному использованию материальных ресурсов. Обычным пользователям следует обратиться либо к розничному продавцу, у которого они приобрели этот продукт, либо в местное государственное учреждение, чтобы узнать, где и как они могут сдать этот продукт на экологически безопасную переработку. Бизнес-пользователи должны связаться со своим поставщиком и проверить условия договора купли-продажи. Этот продукт нельзя смешивать с другими коммерческими отходами для утилизации.

Аккумуляторы нельзя выбрасывать в бытовой мусор! Как потребитель, вы по закону обязаны обеспечить, чтобы все аккумуляторы, независимо от того, содержат ли они вредные вещества или нет*, были переданы в пункт сбора в вашем населенном пункте/районе или в коммерческий сектор, чтобы их можно было доставить на предприятие по утилизации отходов. Аккумулятор прочно установлен в устройстве и может быть удален только специалистом, поэтому устройство необходимо сдать в специализированный пункт сбора или специализированному продавцу. * Обозначения: Cd = кадмий, Hg = ртуть, Pb = свинец

SERIES ONE PRO Snabbstartguide

SERIES ONE PRO Trådlös dongel:

► GLO-MS-P1W-GE-FORGE
► GLO-MS-P1W-CT-FORGE
► GLO-MS-P1W-VI-FORGE

Anslutningsalternativ: Trådbunden/trådlös

Kabelanslutning läge: Stigande USB A till USB C-kabel
Trådlöst läge: 2,4 GHz trådlös anslutning utan fördröjning
Minsta intervall: 5 meter
RF-effekt: <= 5.96dBm
Driftsfrekvens: 2402MHz - 2480MHz
Arbets temperatur: -20 - 45 °C

Skålla in: Vi rekommenderar att du laddar musen helt innan du använder den för första gången i trådlöst läge. För att göra detta ansluter du kabelns USB A-sida till datorn och ansluter den andra änden till USB C-porten på musens framsida, med sidan med heffsymbolen uppkåt. Musen kan användas normalt i trådbundet läge. Om du använder en annan USB C-kabel än den medföljande Ascended-kabeln rekommenderar vi att du endast använder den för laddning eftersom spel med en annan kabel kan leda till att musens port skadas på grund av otillräckligt stöd. Den totala laddningstiden är cirka 3,5 timmar.

Batteri: När du använder musen i trådlöst läge kan du kontrollera batteriets livslängd genom att hålla DPI-knappen tryckt i 3 sekunder. Indikatorer för batteriets livslängd LED under DPI-knappen blinkar upprepad gånger i färgen motsvarar batterinivån enligt nedan:
0% - 25%: röd | **26 % - 60 %:** orange | **61 % - 90 %:** gul | **91 % - 100 %:** grönt
När batterinivån sjunker under 7% blinkar LED-indikatorn upprepad gånger rött tre gånger. Detta fortsätter tills musen är ansluten för laddning eller tills den är helt urladdad.

Återställ: Du kan återställa musen till fabriksinställningarna genom att hålla ned vänster och höger musknapp tillsammans med scrollclick i 5 sekunder. Observera: Denna åtgärd raderar all profilinformation på musen och återställer alla inställningar till fabriksinställningarna.

Stöd/Service: Om du har några frågor eller problem med din enhet, tveka inte att kontakta oss. Du kan också besöka oss på www.gloriousgaming.com där du hittar vanliga frågor, tips för felsökning och andra Glorious-produkter.

Information om upphovsrätt och immateriella rättigheter: ©2022 Glorious LLC. Alla rättigheter förbehållna. Glorious, MODEL O och ASCEND är registrerade, och alla tillhörande logotyp, namn, märken, produkter och tjänster är antingen varumärken eller registrerade varumärken och upphovsrätt för Glorious LLC, och/eller närliggande företag

i USA eller andra länder. Alla andra varumärken och handelsnamn tillhör respektive ägare och andra företags- och produktnamn som nämns här kan vara varumärken som tillhör respektive företag. Glorious LLC ("Glorious") kan ha upphovsrätt, patent, och/eller andra immateriella rättigheter, och/eller immateriella rättigheter (registrerade eller oregistrerade) ävande produkten i den här handboken. Genom att tillhandahålla denna guide får du inte någon licens till någon sådan upphovsrätt, varumärke, patent eller annan immateriell rättighet. Produkten kan skilja sig från bilderna på förpackningen eller på annat sätt. Glorious LLC tar inget ansvar för sådana skillnader eller för eventuella fel som kan förekomma. Informationen i detta dokument kan ändras utan föregående meddelande.

Garanti: 2 års begränsad tillverkargaranti Garantin täcker inte skador till följd av att enheten har öppnats.

Begränsning av ansvar: Glorious ska under inga omständigheter vara ansvarig för förlorad vinst, förlust av information eller data, särskilda, tillfälliga, indirekta, straffrättsliga, följd- eller tillfälliga skador som på något sätt uppstår till följd av distribution, försäljning, återförsäljning, användning eller förmåga att använda produkten. GLORIOUS ansvar får under inga omständigheter överstiga produktens inköpspris i dettal handelen.

WARNING: Produkten innehåller små delar, så håll barn i detom räckhåll för barn under 10 år för att undvika risk för kvävning. Håll produkten borta från vatten och fukt. För att undvika risk för brand ska du ansluta produkten till ett nättaggregat som uppfyller PS1-kraven enligt IEC/EN/UL 62368 och som ger en effekt på mindre än 15w. Explosionssrisk om batteriet byts ut mot en felaktig typ. Kassera förbrukade batterier i enlighet med anvisningarna. Drift av denna utrustning i en bostadsmiljö kan orsaka radiorubbningar. Batteriet är fast installerat och kan inte bytas ut. Om ett batteri har nått slutet av sin livslängd ska hela produkten bytas ut.

Underhåll: Var försiktig när du rengör produkten. Torka av smutsiga ytor med en lätt fuktig trasa och låt sedan torka. Använd inte kemiska rengöringsmedel och kör inte under vatten. Rengör damm, skräp och sand från produkten med en lätt borste eller med en tryckluftsdusk.
Förvaringsförelstånd: Temperatur från -20 till 45 °C. Luftfuktighet <95% (RH)
Driftsförhållanden: Temperatur från 0 till 40 °C; fuktighet <90 %(RH)

Tillverkningsmånad och -år: För att fastställa månad och år för produktens tillverkning hänvisar du till serienumret (S/N) på etiketten på enhetens undersida. Tillverkningsåret kan identifieras genom det fjärde och femte tecknet (YY) i S/N-sekvensen. Tillverkningskänslan kan identifieras genom det sjätte och sjunde tecknet (WW) i S/N-sekvensen. Dessa två strenger identifierar tillsammans tillverkningsdatumet.

=== DC-spänning

Allmänt: Dessa villkor ska regleras av och tolkas enligt lagarna i den jurisdiktion där produkten köptes. Om något villkor i detta avtal anses vara ogiltigt eller ogenomförbart ska detta villkor (i den mån det är ogiltigt eller ogenomförbart) inte ha någon verkan och anses vara utelämnat utan att något av de återstående villkoren blir ogiltigt. Glorious förbehåller sig rätten att ändra alla villkor när som helst utan föregående meddelande.

RÖD EU-försäkran om överensstämmelse

Alla viktiga radiotest har utförts. Enheten uppfyller RF-specifikationerna när den används 5 mm från kroppen. Produkten får endast anslutas till ett USB-gränssnitt av version USB 2.0. Denna produkt kan användas i alla EUs medlemsstater. Härmed förklarar Glorious LCJ att denna produkt uppfyller de väsentliga kraven och andra relevanta bestämmelser i direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till EUs försäkran om överensstämmelse finns på följande Internetadress: www.gloriousgaming.com
Tillverkarens namn: Glorious LLC
Address: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, USA
Kontaktperson: Kontaktperson: Shazim Mohammad
Importörens namn: Glorious PC Gaming GmbH
Importör: GmbH; 4th, 5th floor, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Tyskland
Kontaktperson: Kontaktperson: Shazim Mohammad

Bortskaffande av förpackningar Kassera förpackningen efter typ. Sortera kartongen och kartongen som returpapper och filmen som återvinningssbart material.

UPPGIFTER OM AVFALL AV ELEKTRISK OCH ELEKTRONISK UTRUSTNING Korrekt bortskaffande av denna produkt (Avfall av elektrisk och elektronisk utrustning) (Gäller i Europeiska unionen och andra europeiska länder med separata insamlingssystem) Denna märkning på produkten eller dess litteratur visar att den inte får kastas tillsammans med annat hushållsavfall i slutet av dess livslängd. För att förhindra eventuella skador på miljön eller människors hälsa till följd av okontrollerad avfallshantering bör du sortera detta från andra typer av avfall och återvinna det på ett ansvarfullt sätt för att främja en hållbar återanvändning av materialer. Användare i hushållen bör kontakta antingen den återförsäljare där de köpte den här produkten eller sitt lokala myndighetskontor för att få information om var och hur de kan lämna den här produkten för miljösäker återvinning. Företag bör kontakta sin leverantör och kontrollera villkoren i köpeavtalet. Denna produkt får inte blandas **med annat kommersiellt avfall för Bortskaffande**.

Batterier får inte kastas i hushållsslopptor. Som konsument är du enligt lag skyldig att se till att alla batterier, oavsett om de innehåller skadliga ämnen* eller inte, lämnas in på ett insamlingsställe i ditt samhälle/ stadsområde eller till den kommersiella sektorn, så att de kan levereras till en miljövänlig avfallshanterings-plats. Batteriet är fast monterat i enheten och kan endast tas bort av en specialist. Enheten måste därför överlämnas till ett specialiserat insamlingsställe eller till en specialiserad återförsäljare. *Märkt med: Cd = kadmium, Hg = kvicksilver, Pb = bly.

SERIES ONE PRO Hızlı Başlangıç Kılavuzu

SERIES ONE PRO KABLOSUZ Donanım Kilidi:

► GLO-MS-P1W-GE-FORGE
► GLO-MS-P1W-CT-FORGE
► GLO-MS-P1W-VI-FORGE

Bağlantı Seçenekleri: Kablolu/Kablosuz
Kablolu Mod: Ascended USB A — USB C kablosu
Kablosuz Mod: 2,4 GHz gecikmesiz kablosuz bağlantı
Minimum Menzili: 5 metre
RF gücü: <= 5.96dBm
Çalıştırma Frekansı: 2402MHz - 2480MHz
Çalışma Sıcaklığı: -20 - 45 °C

Kurulum: Farenizi kablosuz modda ilk kez kullanırsanız önce tamamen şarj etmenizi öneririz. Bunı yapmak için, kablounun USB A tarafını bilgisayarınıza kaymaklıktan herhangi bir ve diğer ucunu farın ön ucundaki USB C bağlantı noktasına, altıgen sembolü tarafı yukarı bakacak şekilde takın. Fare normal olarak kablolu moda kullanılabılır. Sunulan Ascend Kabeli dışında bir USB C kablosu kullanıyorsanız, başka bir kablolya onun oynamak, yetersiz edecek nedenle fare üzerindeki noktasızın zarar görmesine neden olabileceğinden, bunu yalnızca şarj için kullanmanızı öneririz. Toplam şarj süresi yaklaşık 3.5 saattir.

Pil: Fareyi kablosuz moda kullanırken, DPI düğmesine 3 saniye basılı tutarak pil ömrünün kontrol edebilirsiniz. DPI düğmesi-nin altındaki pil ömrü göstergesi LED'i, aşağıda belirtiltiği gibi pil düzeyine karşılık gelen renkte art arda yanıp sönecektir: **90 - %25:** kırmızı | **%26 - %60:** turuncu | **%61 - %90:** sarı | **%91 - 100%:** yeşil
Pil seviyesi %7nin altına düştiğinde, LED göstergesi üç kez art arda kırmızı yanıp sönecektir. Bu, fare şarj için takilna kadar veya gücü tamamen bitene kadar devam eder.

Sıfırlama: Farenin sol ve sağ tuşlarını ve kaydırma taktakısını 5 saniye basılı tutarak fareyi fabrika ayarlarına sıfırlayabilir-siniz. Not: Bu eylem, faredeki tüm profil bilgilerini silecek ve tüm ayarları fabrika varsayılanlarına sıfırlayacaktır.

Destek/Service: Çihazınıza ilgili herhangi bir sorunuz veya sorununuz varsa lütfen bizimle iletişime geçmekten çekinmey-in. Alternatif olarak, sık sorulan sorularımızı, sorun giderme ipuçlarımızı ve diğer Glorious ürünlerimizi bulabileceğiniz www.gloriousgaming.com adresinde bizi ziyaret edebilirsiniz.

Telif Hakkı ve Fikri Mülkiyet Bilgileri: Tüm hakları Saklıdır. Glorious, MODEL O ve ASCEND tescillidir ve ilgili tüm logolar, isimler, markalar, ürünler ve hizmetler Glorious LLC'nin ticari markaları veya tescilli ticari markaları ve telif hakkıdır. Ve/veya Amerika Birleşik Devletleri veya diğer ülkelerdeki bağlı şirketler. Diğer tüm ticari markalar ve ticari isimler ilgili şah-sah-lerinin mülkiyetinde ve burada adı geçen diğer şirket ve ürün adları, ilgili şirketlerin ticari markaları olabilir. Glorious LLC ("Glorious"), bu kılavuzdaki ürünle ilgili telif haklarına, ticari markalara, ticari sırlara, patentlere, patent başvurusu ları veya diğer fikri mülkiyet haklarına (tescilli veya tescilsiz) sahip olabilir. Bu kılavuzun sunulması size bu tür herhangi bir telif hakkı, ticari marka, patent veya diğer fikri mülkiyet hakları için bir lisans vermez. Ürün, ambalaj veya başka bir şekil üzerindeki resimlerden farklı olabilir. Glorious LLC, bu tür farklılıklardan veya ortaya çıkabilecek herhangi bir hatadan sorumlu değildir. Burada yer alan bilgiler önceden bildirilme bulunulmaksızın değiştirilebilir.

Garanti: 2 yıllık sınırlı Üretici Garantisi. Garanti, cihazın açılması sonucu oluşan hasarları kapsamaz.

Sorumluluğun Sınırlandırılması: Glorious hiçbir durumda ürünün dağıtımından, satışından, yeniden satışından, kul-lanımından, kullanılamamasından kaynaklanan herhangi bir kâr kaybından, bilgi veya veri kaybından, özel, arızı, dolaylı, cezai veya sonuç olarak ortaya çıkan veya arazi zararlardan sorumlu olmayacaktır. GLORIOUS'un sorumluluğu hiçbir durumda Ürünün perakende satış fiyatını aşamaz.

UYARI: Ürün küçük parçalar içerir, bu nedenle bulaşma riskini önlemek için lütfen 10 yaşından küçük çocukları erişimeyecekleri yerlerde saklayın. Ürünü su ve nemden uzak tutun. Yangın riskini önlemek için ürünü, IEC/EN/UL 62368'e belirtilen PS1 gereksinimlerle uyumlu ve çıkışın 15W'den az olan bir güç kaynağına bağlayın. Pil yanığı türü **önüne** geçiştirme **patentli** risk **bulunur**. **Kullanımın pille** **temin** **matara** **göre** **avut**. **Bu ekipmanın konut ortamında** **çalıştırılması** **radio parazitine** **neden** **olabilir**. **Pil** sıkıca **tutulmalı** ve **değiştirilmelidir**. Bu pil hizmet ömrünün sonuna gelmişe tüm ürün değiştirilmelidir.

Bakım: Ürün temizlerken dikkatli olun. Kirli yüzeyleri hafif nemli bir bezle silin ve ardından kurumaya bırakın. Kimyasal temizleyiciler kullanmayın veya su altında çalıştırmayın. Üründe tuz, pisliği ve yumuşak hafif bir fırça veya baskınlaş-ıya kabı ile temizleyin.

Depolama Durumu: -20 ila 45 °C sıcaklık; Nem <%95 (RH)
İşletim Durumu: 0 ila 40 °C sıcaklık; Nem <%90 (RH)

Üretim Yeri ve Yılı: Ürünün üretim aynı ve yılı belirlemek için lütfen cihazın altında bulunan etiketteki seri numarasına (S/N) bakın. Üretim yılı, S/N dizisindeki dördüncü ve beşinci karakterlerle (YY) tanımlanabilir. Üretim haftası, S/N dizisinde-ki altıncı ve yedinci karakterlerle (WW) tanımlanabilir. Bu iki digit birlikte üretim tarihini tanımlar.

=== DC Gerilimi

Genel: Ürünün satın alındığı yarı bölgesinin yasalarına tabi olacak ve bu yasalara göre yorumlanacaktır. Buradaki her-hangi bir koşulun geçeriz veya uygulanamaz olduğu kabul edilir. Bu koşul (geçeriz veya uygulanamaz olduğu sürece) yürürlüğe konmayacak ve kalan şartlardan herhangi biri geçeriz kılınmadan hariç tutulmuş sayılacaktır. Glorious, herhangi bir zamanda herhangi bir bildirilme bulunmaksızın herhangi bir koşulu değiştirme hakkını saklı tutar.

Ambalajın Elden Çıkarılması Ambalajı türüne göre elden çıkarın. Karton ve kartonu atık kâğıt, filmi geri dönüştürülebilir malzeme olarak ayrın.

ELEKTRİK VE ELEKTRONİK EKİPMAN BİLGİLERİ Bu Ürünün Doğru İmhası (Atık Elektrikli ve Elektronik Ekipman) (Avrupa Birliğinde ve ayrı toplama sistemleri olan diğer Avrupa ülkelerinde geçerlidir). Ürün üzerinde veya liter-atüründe yer alan bu işaret, ürünün kaldırılması ömrü sonunda diğer eşvel atıkları birlikte atılması gerektiğini belirtir. Kontrolüzat atık bertarafından çevreye veya insan sağlığına olan zarar önlemek için, lütfen bunu diğer atıklarından ayırın ve malzeme kaynaklarını sürdürülebilir yeniden kullanımı teşvik etmek için sorumlu bir şekilde geri dönüştürün. Ev kullanımların, bu ürünü çevresel açıdan güvenli geri dönüşüm için nereye ve nasıl götürüleceklerini ayrıntıları lütfen bu ürünü satın aldığınız perakendeciden veya yerel hükümet ofisiyle iletişime geçmelidir. İş kullanımların, tedarikçileriyle iletişime geçmeli ve satın alma sözleşmesinin hüküm ve koşullarını kontrol etmelidir. Bu ürün elden çıkarma için diğer ticari atıkları karıştırılmamalıdır.

Piller ev çöpmeye atlamaz! Bir tüketici olarak, tüm pillerin, içinde zararlı madde* (çerip içermedikğine bakılmaksızın, çevre dostu bir atık olarak teslime teslim edilebilmesi için topluluk/çevre bölgenizdeki toplama noktasına veya ticari sektöre teslim edilmesini sağlamakla yasal olarak yükümlünüzün. Pil cihazı sıkı-ça yerleştirilmiştir ve yalnızca bir uzman tarafından çıkarılabilir. Bu nedenle cihazın özel bir toplama noktasına veya uzman bir perakendecide teslim edilmesi gerekir. *Sunulma işaretlenmiştir: Cd = kadmium, Hg = cıva, Pb = kurşun

SERIES ONE PRO 滑量快速入門指南

SERIES ONE PRO無線轉接器:

► GLO-MS-P1W-GE-FORGE
► GLO-MS-P1W-CT-FORGE
► GLO-MS-P1W-VI-FORGE

連接選項:有線/無線

有線模式:Ascended USB A-轉USB C傳輸線

無線模式:2.4 GHz 無延遲無線連接

最小範圍:5 公尺

射頻功率:<= 5.96dBm

運作頻率:2402MHz - 2480MHz

運作溫度:-20 - 45 °C

設置:我們建議在首次使用無線模式之前,先將您的滑鼠完全充電。為此,將 USB A 端的傳輸線插入您的電腦,另一端則插入滑鼠前端的 USB C 接口,並將有六角符號的標頭保持朝上。在充電過程中,滑鼠可以正常使用。如果使用隨附的 Ascended 傳輸線以外的 USB C 傳輸線,我們建議僅將其用於充電,因為使用其他傳輸線進行遊戲可能會導致支持不足而造成滑鼠接口損壞。總電時間約為 3.5 小時。

電池:在無線模式下使用滑鼠時,您可以按住 DPI 鍵 3 秒鐘來檢查電池壽命。DPI 鍵下方的電池壽命 LED 指示燈將重複以顏色閃爍。以下為電池電量相對應的顏色:

0% - 25%:紅色 | 26% - 60%:橘色 | 61% - 90%:黃色 | 91%-100%:綠色
當電量低於 7% 時,LED 指示燈將重複閃爍紅色三次。這種情況會一直持續到滑鼠插上電源充電或完全耗盡電量為止。

重置:您可以藉由按住滑鼠的左右鍵以及滾輪鍵 5 秒鐘,將滑鼠重置為原廠設定。注意:這個動作會清除滑鼠裡所有的配置檔案資訊,並將所有設定重置成原廠預設值。

支援/服務:如果您對裝置有任何的疑問或問題,歡迎隨時與我們聯繫。或者,請瀏覽我們的網站: www.gloriousgaming.com ,您可以在裡面找到常見問題、疑難雜解提示,和其他 Glorious 的產品。

版權和智慧財產權資訊:©2022 Glorious LLC. 版權所有。Glorious-MODEL O 和 ASCEND 已註冊,所有相關標誌-名稱、品牌、產品,以及服務均為 Glorious LLC 和/或其在美國或其他國家之附屬公司的商標或註冊商標和版權。所有其他商標和商品名稱均為其各自所有者的財產。此處提及的其他公司和商品名稱可能為其各自公司的商標。Glorious LLC ("Glorious") 可能擁有本指南中產品相關的版權、商標、營業秘密、專利、專利申請,或其他智慧財產權 (無論是註冊或未註冊),提供本指南並不授予您任何此類版權、商標、專利,或其他智慧財產權的許可。產品可能與包裝或其他方面的圖片有所不同。Glorious LLC 對此類差異或可能出現的任何錯誤,不承擔任何責任。此處包含的資訊如有變更,恕不另行通知。

保證: 2 年有限製造商保證。此保證不包含因打開裝置而造成的損壞。

責任限制條款: Glorious 在任何情況下,均不對因分銷、銷售、轉售、使用或無法使用本產品以及以任何方式造成任何利潤損失、資料或數據遺失、及特殊、附帶、間接、懲罰性或附帶損失負責。在任何情況下, GLORIOUS 的責任均不得超過產品的零售價。

警告: 本產品含有小零件,所以請放置在 10 歲以下兒童觸碰不到的地方,以避免窒息風險。請將產品遠離有水或潮濕的地方。為避免火災危險,請將產品連接符合 IEC/EN/UL 62368 中規定的 PS1 要求,且輸出小於 15w 的電源。如果使用不正確的型號替換電池,可能會導致